

Rámcová dohoda č. Z20231875_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Zariadenie pre seniorov - Smaragd
Sídlo: Sládkovičova 30, 94701 Hurbanovo, Slovenská republika
IČO: 31194231
DIČ: 2020985065
IČ DPH:
Bankové spojenie: IBAN: SK2402000000001785997756
Telefón: 0353700272

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: POZANA MEAT s.r.o
Sídlo: Pribinova 176, 96001 Zvolen, Slovenská republika
IČO: 50909142
DIČ: 2120521458
IČ DPH: sk2120521458
Bankové spojenie: IBAN: SK32 0200 0000 0038 5272 3456
Telefón: 00421908348506

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Mäso a mäsové výrobky
Kľúčové slová: mäso, bravčové, hovädzie, chladené, mäsové výrobky
CPV: 15110000-2 - Mäso; 15111100-0 - Hovädzie mäso; 15113000-3 - Bravčové mäso; 15130000-8 - Mäsové výrobky; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Mäso a mäsové výrobky

Funkcia				
Predmet obstarávania je určený na zabezpečenie stravovania prijímateľov sociálnych služieb a zamestnancov.				
Potraviny na priamu spotrebu, varenie a prípravu pokrmov v kvalite podľa platných noriem, podľa potrieb objednávateľa, vrátane dopravy a vyloženia na mieste dodania.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Bravčové plece čerstvé, chladené - kuchynská úprava	kg		1400	
Bravčové plece hlbokomrazené	kg		370	
Bravčové karé bez kosti čerstvé, chladené	kg		190	
Bravčový bôčik bez kostí, s kožou, čerstvý, chladený	kg		90	
Bravčové stehno čerstvé, chladené - kuchynská úprava	kg		700	
Bravčová krkovička bez kosti čerstvá, chladená	kg		300	
Bravčová krkovička údená vák.bal.	kg		50	
Bravčové koleno zadné čerstvé, chladené	kg		35	
Bravčové nožičky čerstvé, chladené	kg		12	
Bravčové kože čerstvé, chladené	kg		8	
Bravčová pečeň čerstvá, chladená	kg		12	

Bravčové kosti čerstvé, chladené	kg		190	
Bravčová masť v kelímku 500g 100%-ná	kg		16	
Hovädzie stehno čerstvé, chladené - kuchynská úprava	kg		30	
Hovädzie plece čerstvé, chladené - kuchynská úprava	kg		80	
Hovädzie rebrá, špikové kosti čerstvé, chladené	kg		40	
Hovädzie lýtko čerstvé, chladené	kg		10	
Slanina oravská údená	kg		70	
Lalok paprikový	kg		8	
Oškvarky - celé, mleté	kg		25	
Klobása čerstvá domáca na pečenie	kg		45	
Jaternica domáca	kg		90	
Tlačienka mäsová svetlá bravčová, hydínová - v nakrájanom stave	kg		30	
Sekaná domáca - v nakrájanom stave	kg		15	
Klobása veľkonočná /domáca/	kg		8	
Klobása ipeľská, papriková - vhodná na ďalšiu úpravu	kg		15	
Slovenská točená, cesnaková, kabanos	kg		20	
Párky obyčajné	kg		160	
Špekačky	kg		100	
Párky bratislavské, debrecínske, spišské, viedenské, lahôdkové, al. ekv.	kg		140	
Saláma šunková, jemná, liptovská, diétna s paprikou al. syrom, parížska, hydínová, morčacia, dusená šunka, debrecínska šunka, al. ekv. - v nakrájanom stave	kg		420	
Saláma inovecká, turistická, vysočina, čingovská, papriková, tokajská, malokarpatská, nitran, lovecká, torrero, al. ekv. - v nakrájanom stave	kg		300	
Bravčový bôčik plnený - v nakrájanom stave	kg		15	
Pečeňový syr - v nakrájanom stave	kg		12	
Šunková pena al. ekv.	ks		150	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Uvedené množstvá sú iba predpokladané. Skutočný objem môže byť nižší/vyšší - v závislosti od reálnej potreby objednávateľa.	Zvýšenie alebo zníženie objemu objednávky je prípustné. Kupujúci si vyhradzuje právo nevyčerpať celkový finančný limit.			
Mäso má byť čerstvé, chladené medzi +3 až +5 °C, bez masťného krytia, dodané v prepravkách, svalstvo bez trhlín, bez krvných podliatin, zbavené prebytočného tuku, bez výskytu viditeľných zlomenín a bez cudzieho zápachu a príchute, bez nástreku, bez prívlastku krehčené, šťavnaté, solené, mäsový prípravok, na chladenom mäse sa nesmú vyskytovať známky po zamrznutí.	Nedodržanie sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy.			
Hlbokomrazené mäso má byť nepretržite uchovávané pri teplote - 18 °C.	Nedodržanie sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy.			
Pri položkách sa pripúšťa ekvivalent v názve tovaru pri dodržaní požadovaného zloženia a dodržania celkovej ceny predmetu zmluvy.				

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Tovar má byť dodávaný v akosti a kvalite zodpovedajúcej platným právnym predpisom, veterinárnym a hygienickým normám, v súlade so zákonom č. 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov, v súlade s platnými právnymi predpismi podľa Vyhlášky Ministerstva pôdohospodárstva SR č. 423/2012 a Výnosu Ministerstva pôdohospodárstva a Ministerstva zdravotníctva č. 1895/2004-100.

Musí byť preukázaný pôvod mäsa. Bravčové : dodací list má obsahovať kód dodávky, kde bolo zviera chované a zabité. Hovädzie : dodací list má obsahovať referenčné číslo, krajinu, kde bolo zviera narodené, chované, zabité a delené.
Balený tovar musí mať vyznačené údaje na obale : obchodný názov, obchodné meno a sídlo výrobcu, údaj o množstve, zloženie, dátum výroby a spotreby.
Dodávateľ je povinný do 3 pracovných dní od nadobudnutia zmluvy preukázať, že je oprávnený dodávať tovar vo vzťahu k predmetu zákazky, na ktorú predložil ponuku. Ak dodávateľ nie je oprávnený poskytnúť toto plnenie, objednávateľ má právo od Zmluvy odstúpiť v zmysle bodu 18.2 písm. čl.XVIII "Ukončenie zmluvy" 2.časti "Všeobecné zmluvné podmienky"Obchodných podmienok elektronického trhu. Možné zaslať doklady aj elektronicky.
Kupujúci je oprávnený objednať si aj taký tovar, ktorý nie je uvedený v opisnom formulári alebo nový tovar, ktorý v čase uzavretia tejto zmluvy ešte nebol dostupný na trhu za podmienky, že spadá do kategórie "Mäso a mäsové výrobky"
V zmysle § 340b ods. 5 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov je splatnosť faktúry 30 dní od doručenia faktúry s náležitosťami podľa obchodných podmienok EKS. Objedávateľ bude realizovať platbu za prevzatý tovar prevodným príkazom na základe faktúr, ktoré predávajúci vyhotoví 1x za mesiac s potrebnými náležitosťami pre fakturáciu.
V prípade, ak faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu, kupujúci je oprávnený vrátiť ju predávajúcemu do dátumu splatnosti s tým, že prestane plynúť lehota splatnosti faktúry. Predávajúci je povinný faktúru podľa charakteru nedostatku opraviť alebo vystaviť novú. Na opravenej alebo novej faktúre vyznačí nový dátum splatnosti faktúry.
Objedávateľ neposkytuje preddavky ani zálohy.
Dodávateľ predloží do 3 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy :
a) kontakt na osobu zodpovednú za dodanie tovaru, doručovanie objednávok a riešenie reklamácií /meno a priezvisko, e-mail,tel.číslo/
b) cenovú ponuku s jednotkovými cenami s DPH jednotlivých položiek predmetu zákazky
c) platný doklad o oprávnení podnikat' (Výpis z Obchodného registra, resp. Živnostenský list), v ktorom musí byť zapísaný predmet podnikania oprávňujúci uchádzača na dodávanie požadovaného tovaru
d) potvrdenie Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy o spôsobilosti podmienok na skladovanie uvedených potravín
e) potvrdenie Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy o spôsobilosti presne uvedených motorových vozidiel na prepravu uvádzaných tovarov alebo záznam z kontroly motorových vozidiel (certifikát ATP)
Nepredloženie ktoréhokoľvek dokladu v termíne sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných povinností dodávateľa, kedy objednávateľ ukončí s dodávateľom zmluvný vzťah a vystaví dodávateľovi negatívnu referenciu v EKS z dôvodu podstatného porušenia povinností dodávateľom. Doklady je možné zaslať aj elektronicky.
Táto zmluva sa uzatvára na 1 rok, od 01.04.2023 00,00 hod. do 31.03.2024 23.59 hod. Zmluva sa ukončí uplynutím jej platnosti alebo vyčerpaním celkového finančného limitu. Predpokladané množstvo je na celé obdobie trvania zmluvy.
Objedávateľ má právo objednávať presné množstvá bez podmienky odberu minimálneho množstva, či minimálnej ceny dodávky.
Dodanie tovaru bude prebiehať formou objednávok podľa aktuálnych potrieb objednávateľa, pričom objednávateľ nie je povinný počas trvania Zmluvy odobrať celkové predpokladané množstvo tovaru. Dodávateľ z tohto dôvodu nemá právo na ušlý zisk.
V čase dodávky mäsových výrobkov nesmie z uvedenej doby spotreby uplynúť viac než 1/5, mäso musí byť dodané čerstvé.
Dodávky sa budú realizovať v utorok a vo štvrtok od 7.00 do 9.00 hod. za prítomnosti povereného zástupcu kupujúceho na základe dodacieho listu s náležitosťami uvedenými v bode 2, ako aj názov tovaru, jednotková cena, celková cena, % DPH, dátum spotreby. Cena za obstarávaný tovar musí byť stanovená podľa zákona NR SR č. 18/1996 Z.z.o cenách v znení neskorších predpisov, vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č. 18/1996 Z.z. o cenách.Dodávateľ sa zaväzuje dodávať množstvo a druh tovaru podľa predloženej objednávky, v požadovanom čase.
Objednávku doručí kupujúci najneskôr deň vopred do 12 ej hodiny.
Dodávateľ potvrdí doručenie objednávky, ak táto neprebieha telefonicky, odoslaním potvrdzujúceho e-mailu objednávateľovi najneskôr do 13 ej hod. v dni, v ktorom bola objednávka odoslaná objednávateľom.
Obaly, označenie a preprava tovaru bude v súlade s ustanoveniami zákona č. 152/1995 Z.z. o potravinách v platnom znení, vrátane vykonávacích predpisov k tomuto zákonu, platných právnych predpisov, hygienických noriem a Potravinového kódexu SR.
Cena zahŕňa dodanie predmetu zákazky v požadovanom rozsahu, množstve a kvalite v opakovaných dodávkach a zahŕňa všetky náklady dodávateľa. Predmetom fakturácie bude len skutočne objednaný a dodaný druh ako aj množstvo tovaru na základe objednávky objednávateľa a potvrdeného dodacieho listu.
Pri uplatnení reklamácie je dodávateľ povinný tovar prevziať v sídle objednávateľa na vlastné náklady. Dodávateľ je povinný vysporiadať reklamáciu bezodkladne najneskôr však do 2 dní od doručenia reklamácie.
Reklamácie tovaru môže objednávateľ uplatniť hneď pri preberaní tovaru, najneskôr však do 2 dní odo dňa prevzatia tovaru a to písomne, e-mailom alebo telefonicky a následne písomne.

Pri vykládke tovaru sa dodávateľ zaväzuje zachovávať čistotu a poriadok, odstraňovať odpady a nečistoty vyplývajúce z realizovaných dodávok a objekty objednávateľa, v ktorých sa zdržiava a používa k plneniu zmluvy zabezpečiť tak, aby sa zabránilo ich znečisteniu.
Dodávateľ sa zaväzuje, že v prípade, že nie je schopný splniť dodávku objednaného množstva a druhu tovaru v termíne, oboznámi o tom objednávateľa telefonicky v predchádzajúci deň pred dodaním tovaru, aby sa mohli dohodnúť na náhradnom tovare. Ak dodávateľ nedokáže z dôvodu okolností na jeho strane dodať tovar podľa priebežnej objednávky, objednávateľ si vyhradzuje právo zabezpečiť tovar zodpovedajúcej kvality a množstva od iného dodávateľa. Ak dodávateľ nedodá tovar objednávateľovi 3x, považuje sa to za podstatné porušenie zmluvy a je to dôvod na odstúpenie od zmluvy zo strany objednávateľa.
Vlastnícke práva k dodanému tovaru nadobúda Objednávateľ momentom jeho prevzatia od dodávateľa.
Dodávateľ nepostúpi svoje práva a povinnosti z tejto zmluvy tretej osobe.
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky kupujúceho uvedenej v opisnom formulári sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a to je dôvod na okamžité odstúpenie od zmluvy a vystavenie negatívnej referencie v EKS.
V prípade, ak sa po uzatvorení tejto zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej "nižšia cena") za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto zmluve a dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa zmluvy je viac ako 5 % v neprospech ceny podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť objednávateľovi pre takéto plnenie objednané po preukázaní skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa zmluvy a nižšou cenou.
Cenu tovaru je možné meniť písomnou dohodou zmluvných strán podľa zákona č. 345/2015, § 18 ods. 3, písm. b.
Dodávateľ sa zaväzuje objednávateľovi znížiť jednotkové ceny tovaru kedykoľvek počas trvania zmluvy a to v prípade zavedenia tzv. akciových alebo sezónnych cien tovaru na trhu a to aj bez vyzvania objednávateľa priamo znížením ceny vo faktúre vystavenej a doručenej objednávateľovi po dodaní tovaru, ktorého sa tieto ceny týkajú.
Dodávateľ sa zaväzuje objednávateľovi znížiť cenu tovaru podľa aktuálnej trhovej ceny tovaru.
Každá zo strán môže od zmluvy odstúpiť bez udania dôvodu s výpovednou lehotou 30 dní odo dňa doručenia druhej strane. Výpoveď musí byť doručená písomne. V prípade neprevzatia poštovej zásielky začína výpoveď plynúť 18 dní odo dňa jej neprevzatia.
Objednávateľ požaduje garanciu dohodnutej ceny za tovar na dobu najviac 45 dní od dňa doručenia výpovede druhej strane.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Nitriansky
Okres: Komárno
Obec: Hurbanovo
Ulica: Sládkovičova, 30

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: podľa rozpisu v objednávke
Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3.11.2022, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 24 260,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 17.03.2023 14:14:01

Objednávateľ:
Zariadenie pre seniorov - Smaragd
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronickej platformy

Dodávateľ:
POZANA MEAT s.r.o
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronickej platformy